



Znak sprawy: JRP/353/P-7/06/17
L. dz. JRP/353/AP/658/08/17

Legnica, dnia 1.08.2017 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: **Modernizacja oczyszczalni ścieków w Legnicy w części ściekowej, ogłoszenie o zamówieniu opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej 2017/S 129-264363 z dnia 8.07.2017 r. (data przesłania ogłoszenia 3.07.2017 r.)**

Zamawiający, Legnickie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji S.A., działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe postępowanie wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 15:

Jakie dokładnie licencje WinCC są obecnie używane w systemie dla części osadowo-gazowej, suszarni oraz biologicznej. W szczególności, czy są to wersje wykonawcze czy inżynierskie, na jaką liczbę zmiennych, czy zainstalowane są moduły dodatkowe typu Data Monitor itp.?

Odpowiedź 15:

Zamawiający informuje, iż aktualnie używane są następujące licencje WinCC:

Licencja cz. osadowo-gazowa	WinCC v.7.0, wersja wykonawcza RT, liczba zmiennych (2048)
Licencja suszarni	WinCC v. 7.2, wersja wykonawcza RT, liczba zmiennych (8192)
Licencja biologia	WinCC v. 7.0, wersja inżynierska RC, liczba zmiennych (2048)

Brak zainstalowanych modułów dodatkowych typu Data Monitor.

Pytanie 16:

Czy działające obecnie aplikacje WinCC objęte są opieką gwarancyjną lub stałą opieką serwisową? Jeśli tak to przez kogo?

Odpowiedź 16:



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko



Unia Europejska
Fundusz Spójności



Zamawiający informuje, iż WinCC suszarni objęty jest opieką gwarancyjną przez firmę Awbud S.A. do dnia 16.10.2018 r. Pozostałe części nie są objęte opieką gwarancyjną/stałą opieką serwisową.

Pytanie 17:

Czy Inwestor dysponuje aktualnymi dokumentacjami działającego obecnie systemu i czy w razie potrzeby udostępni je Wykonawcy na potrzeby realizacji zadania?

Odpowiedź 17:

Zamawiający informuje, iż posiada dokumentacje ww. systemów oraz udostępni je Wykonawcy na potrzeby realizacji zadania.

Z poważaniem,

PREZES ZARZĄDU

Zbigniew Mróz